

## 我的好伙伴

202班小记者 阎宇翔

我的好伙伴是陈宣宇。他长着一头浓密的头发，圆圆的脸蛋上有一对乌黑的眉毛，十分显眼。他笑起来的时候，会现出两个小酒窝。我们经常一起去体育场打篮球。下课时，我们常常一起玩游戏。

## 我的好朋友

202班小记者 林睿浩

我的好朋友叫沈佳琪。她圆圆的脸蛋上，长着一双炯炯有神的大眼睛。脸上还长了一点斑，但丝毫不影响她的美丽。她的身材瘦瘦的，是我们班个子最高的女生。她经常绑着一条麻花辫，走起路来，辫子一跳一跳的，很可爱。每天中午，我跟她一起吃饭。休息的时候，她还会来我家玩，常常玩得舍不得离开。她是我最要好的朋友！

## 蚕宝宝

303班小记者 毛宸

春风拂面，阳光和煦。各种小动物从沉睡中苏醒过来了，我养起了蚕宝宝。

蚕宝宝长得真讨喜。瞧，它们有的身子黑黑的，全身长着细毛，那是小小蚕；有的身子已变成灰白色了，那是小小蚕的哥哥姐姐。它们躺在嫩绿的桑叶上，常常一动不动，头却高高翘起，在美美地睡觉呢。爬行时，身子一拱一拱地蠕动着，看上去不够美观，我想胆小的女生绝不敢去碰它的。

蚕宝宝可贪吃了。“嘶嘶嘶……”只听得一片蚕食声。我放下一片片完整的桑叶，等我玩一圈回来，就被它们吃得残缺不齐了。随着蚕宝宝的长大，它们的食量更大了，妈妈说桑叶要供应不上了。

蚕宝宝虽然不像小鸡小鸭那么可爱，又那么爱吃，但是我一放学就会去看望它们，和它们说说话，趁机用手拨弄拨弄，逗逗它们。蚕宝宝，带给我许多的快乐哦！

## 彩色的梦想

204班小记者 袁宸

脚尖滑过的地方，  
大片的油菜花，黄了；  
大朵的桃花，粉了；  
大片的柳树，绿了，  
绿得耀眼！

在清清的池塘里，  
荷花手拉着手，  
请蜻蜓来跳舞。  
碧绿的荷叶上，  
滚着宝石般的露珠，  
又圆又亮！

脚尖滑过的地方，  
大个的苹果，熟了；  
弯弯的香蕉，黄了；  
圆圆的石榴，咧开嘴笑了，  
合不拢嘴！

在寒冷的冬天里，  
腊梅跳着轻盈的舞蹈，  
请孩子们留下欢声笑语。  
雪人笑眯眯地站着，  
笑得醉人！

## 游湿地公园

401班小记者 黄梓涵

星期天下午，我和爸爸妈妈到龙潭湿地公园玩。

进入湿地公园，首先映入眼帘的是一大片绿色的麦田。这些小麦上面长有一些绒毛，还没成熟。远远望去，绿油油一片。在麦田中间的小路旁有一个小池塘，绕过小池塘左拐，有一座小桥，从桥上望下去，只见一条小河从桥下缓缓流过，清澈的水面犹如一面镜子，倒映着蓝天白云，倒映着棕色的小桥，倒映着两岸的花草。

过了小桥，就能看见一条小路，小路两旁种了各种花花草草。沿小路往里走，你能看见一个小湖，湖的一旁种着高高的柳树，柳枝弯弯地下垂，微风吹过，鹅毛般的柳絮就飘飘悠悠地飞起来，它们轻轻地落在清澈的湖面上，就像给湖面绣上了点点白花。从一处台阶上走过，一片油菜花呈现在眼前。高过半身的油菜花被风吹着，微微地晃动。

湿地公园美丽极了，下次我还要来这里玩。

## 煎麻糍

305班小记者 倪维娜

清明有吃麻糍的习俗，今天妈妈教我煎麻糍。

麻糍一块块的，呈正方形，外面沾满了黄黄的松花，像穿着一身黄绿色的衣服。摸一摸，有一点滑，又有点硬。

我把锅烧热，刚一倒油，锅里便发出“滋滋滋”的声音，我赶紧把火调小些。这时，妈妈告诉我：“要抓住机会，赶快放麻糍。”话音刚落，我就把麻糍扔进了锅里。几滴油溅到我身上，害得我一阵手忙脚乱。一会儿，麻糍就被煎得有些“发福”了，于是我拿起筷子快速翻了个面。不知怎么了，麻糍在锅里打了几个圈，这次我吸取了教训，拿锅盖向后面退了几步。过了一会儿，噼里啪啦声没了，我放下锅盖，慢慢走向麻糍，我拿起筷子戳戳中心，里面已经软了。我尝了一口麻糍，软软的，外酥里嫩，还能拉丝呢！



## 美丽的中山公园

405班小记者 竺奕晗

奉化有一座历史悠久、风景优美的公园，它就是中山公园。它承载了许多人美好的记忆，每天来来往往的人络绎不绝，是我们奉化一颗璀璨的明珠。

来到中山公园，首先映入眼帘的是大门上刻着的四个大字“中山公园”。门前还蹲坐着两头威风凛凛的石狮子，它们风雨无阻地守卫着中山公园。走进大门，沿着树林中窄窄的石板小路，没走几步就能看见一座亭子，名叫“仰山亭”，柱子上刻着几行字。接着往前走，就可以看到漂亮的荷花池了。池里的水清澈见底，小鱼儿在快乐地玩耍，还有用石头雕刻的小鲤鱼和小乌龟。小鲤鱼吐出水花，像在给小乌龟洗澡。沿着石阶继续往前走，两旁的大树郁郁葱葱，像是在迎接我的到来，时不时传来几声鸟鸣声，像在对我诉说小秘密。就这样我不知不觉走到了山顶，顶上有座“望日亭”，我站在亭子里往下看，奉城尽收眼底，房子、车子都变得那么渺小，就好像看见了童话里的世界。

这样的中山公园怎能不叫人心醉，怎能不叫人流连忘返？



## 我的妈妈

205班小记者 陈语涵

我有一位漂亮的妈妈。她长着一头瀑布似的长发，眉毛细细的，鼻梁高高的，还有一双黑葡萄一样的眼睛。

妈妈喜欢化妆，也喜欢买很多新衣服，当然全家人一年四季的衣服她负责，还喜欢结交朋友，是个性格开朗的妈妈。周末，她经常给我烧一桌美味菜肴，像老师一样辅导我做作业，像朋友一样一起聊天说八卦。我爱妈妈，她是世界上最懂孩子心思的妈妈。



## “疫”无反顾的英雄爸爸

403班小记者 竺幼萱

你心目中的英雄是谁？是战争年代，为了掩护交通员勇斗鬼子的小雨来？还是和平时期，心系百姓安危的钟南山爷爷？他们都是我心中的英雄，而我也一直都觉得英雄离我很遥远。

直到那天夜里，睡了一觉起身喝水的我，看到爸爸穿着工作服，正准备出家门。我赶忙过去拉住爸爸的衣服，着急地问：“爸爸，这么晚了，你要去哪儿呀？”

爸爸严肃地对我说：“萱，奉化有一例新冠阳性病例，爸爸要去防范区执勤。你不要出去。妈妈要出门的话，记得提醒妈妈做好防护。”爸爸说完就匆匆走了。

隔天，我和妈妈正在吃早饭，爸爸回来了。我赶忙给爸爸盛了一碗粥，爸爸像往常一样慈爱地对我笑着。我看到爸爸的脸上满是疲惫，眼睛里红红的血丝，心里有许多的问题想问爸爸，可是爸爸让妈妈给他准备几件衣服，匆匆地吃了点儿饭，就又出门了。

妈妈告诉我，爸爸在防范区的路口执勤，路口的检查是24小时不间断的，现在人手不够，爸爸需要住在单位，等疫情结束了就能回家了。

妈妈没有告诉我，白天烈日下，爸爸穿着防护服一连工作几个小时，有多闷热？妈妈也没有告诉我，后半夜那么冷，爸爸迎着寒风，会不会着凉呢？妈妈没有告诉我，爸爸能不能吃上热饭热菜，也没有告诉我，爸爸有没有好好休息？

突然，我意识到，英雄并不遥远。爸爸就像一头不知疲倦的黄牛，在这个没有硝烟的战场上顽强地坚守着。爸爸就是英雄，让我自豪的英雄。

## 她生气了

503班小记者 陈睿怡

“砰——”妈妈重重地摔门而去，只留下房间里呆愣着的我，唉！都怪我……

今天早上，我以“飞毛手”的速度写完了老妈布置的作业，为的是写完作业后就能看从图书馆借来的书了。为了加快速度，我将语文书、数学书、英语笔记本一一拿了出来，叠在桌上。功夫不负有心人，才过了一个小时，我就把老妈布置的作业全做完了，我将作业随便一堆，哼着自创小曲儿，悠哉悠哉地拿了一本课外书，趴在床上漫无目的地看了起来。



## 煎麻糍

305班小记者 倪维娜

清明有吃麻糍的习俗，今天妈妈教我煎麻糍。

麻糍一块块的，呈正方形，外面沾满了黄黄的松花，像穿着一身黄绿色的衣服。摸一摸，有一点滑，又有点硬。

我把锅烧热，刚一倒油，锅里便发出“滋滋滋”的声音，我赶紧把火调小些。这时，妈妈告诉我：“要抓住机会，赶快放麻糍。”话音刚落，我就把麻糍扔进了锅里。几滴油溅到我身上，害得我一阵手忙脚乱。一会儿，麻糍就被煎得有些“发福”了，于是我拿起筷子快速翻了个面。不知怎么了，麻糍在锅里打了几个圈，这次我吸取了教训，拿锅盖向后面退了几步。过了一会儿，噼里啪啦声没了，我放下锅盖，慢慢走向麻糍，我拿起筷子戳戳中心，里面已经软了。我尝了一口麻糍，软软的，外酥里嫩，还能拉丝呢！

我费了九牛二虎之力，花了整整半个小时，才整好了桌子。我让妈妈过来检查，妈妈看到干净的书桌，对我说：“以后不许让桌子那么乱。”我连忙点头。暴风雨过后的收获：我养成了整理的好习惯。

## 美丽的红马甲

301班小记者 李欣涵

那天，注定是一个不平静的日子。奉化区发现了一位阳性患者，一些小区和商场开始封闭管理，并组织人员参加核酸检测。

我们小区也开始连续三天的核酸检测。天气很热，许多人戴着帽子或者打着伞，排着长龙一样的队伍。在队伍旁最引人注目的是那些穿着红马甲的志愿者们，他们有的举着喇叭大声说：“请大家全程戴好口罩，保持一米距离，有序排队，等候检测。”有的给我们测量体温，有的做好身份证登记，有的管理秩序……

志愿者不但乐于助人，还很幽默。当轮到我们这幢楼做检测时，志愿者拿着大喇叭在楼下喊：“6幢业主下来做核酸啦，没有王一博，没有赵丽颖，不用化妆，赶快下来。”妈妈在窗口回应说：“马上下来，妆已经化好了啦！”哈哈，他们是不是很有趣呢？

经过一线工作人员的默默付出，这次疫情很快得到了控制，我们又能在阳光下尽情地奔跑啦！



## 妈妈和奶奶

203班小记者 陈文晓

我的妈妈，她脸圆圆的，头发弯弯的，梳着马尾辫。她不会做饭，我喜欢的红烧鱼、糖醋排骨她都不会做，所以我没有吃过她做的饭菜！

我的奶奶，她脸圆圆的，头发卷卷的，留着齐肩发。她很会做饭，只要是我喜欢吃的菜，不管多难做，奶奶总能学会。东坡肉、小龙虾，奶奶都会做给我吃！

我的妈妈，她没有送我上过学，幼儿园开始到现在念小学，一次都没有！都是奶奶送我上学的。奶奶每天早上喊我起床，给我准备早餐，为了让我锻炼锻炼，陪我一路走到学校。

我的妈妈，虽然没送我上学，但是每天都是她来接我放学，她从来没有让我多等一分钟。妈妈虽然不会做饭，但她每天都为我准备好水果。我知道每个苹果都是她精心挑选，每颗葡萄都是她用心清洗的。

我的妈妈对我说，每个人都有自己负责任的事情要做，把自己负责的事情做好就可以。我也明白了，谢谢妈妈和奶奶，我会负责好好吃饭，好好学习，好好长大。

指导老师 毛琴琴

## “大白”进校园

502班小记者 王艺晓

最近，我们在学校做核酸检测。

“502班可以去排队准备了！”话音刚落，全班同学按照学号整齐有序地排好了队伍，走向了核酸检测室。

一看到身穿防护服的医护人员，大家就向他们喊了一声：“大白，你们好呀！”哈哈，“大白”这个昵称真可爱！

随着前面一个人“啊”的一声做完，轮到我了！由于没有做过核酸，我的心悬了起来：做核酸会不会很疼？会不会感到恶心？会不会……千千万个疑问从我的脑海里蹦出。只见“大白”熟练地涂好消毒液，拆开棉签，动作快而不乱。我也随之张开嘴巴，把头往上抬，喊出一声“啊”，“大白”温柔地用棉签在我的口腔里转了个圈。“好了，下一个。”就这样结束了？我一点疼痛都没感受到呢！好顺利啊！我站起身，边走边仔细地回想之前做核酸的过程：全程就只有几秒钟，连害怕都来不及呢！而且做核酸一点也不疼呢！看来是我多虑了。

这次做核酸可是让我“见了世面”，也希望疫情能早日结束，大家一定能早日打胜这场没有硝烟的“疫情战”！

指导老师 毛明叶

## 会“轻功”的回形针

302班小记者 刘煦晨

听老师说，回形针可以像八仙一样在水上漂。这不，我回到家就做起了实验。

我从厨房拿了一个玻璃杯，不慌不忙地往里倒满水，然后小心翼翼地把回形针放在水面。只见回形针慢慢地向下沉去，一直沉到杯底。我挠了挠脑袋，想：盐水的密度比水大，放些盐也许可以让回形针漂起来。说干就干，我连忙舀起一大勺盐轻轻地放进杯子，用筷子均匀搅拌，可是回形针还是躺在杯底纹丝不动。“肯定是汪老师说错了！”我气得把一张纸撕成了碎片，连同回形针扔进了杯中。不可思议的事情发生了，只见碎纸片托住回形针稳稳地漂在水面上。我屏住呼吸试着小心地抽出了纸片——水面上只留下那枚锃亮的回形针静静地漂着。滴答，滴答……五分钟过去了，回形针还漂在水面上。我惊得目瞪口呆，没想到一个小小的举动，竟然让实验获得了成功。

这时，爸爸走了过来，微笑着对我说：“盐水的浓度不够，盐水密度小于回形针密度，当然会下沉咯；而借助纸片，帮助水的表面张力大于回形针的重力，回形针就漂在水面上了”。

我恍然大悟，高兴地对爸爸说：“在纸片的帮助下回形针学会了‘轻功’，稳稳地漂在了水面上，看来汪老师说的是正确的。”



## 我们的“星”

404班小记者 默晗玥

“感觉良好”三人组翟志刚、王亚平、叶光富已经离开地球半年，祖国人民都在牵挂着他们。终于，他们顺利返回地球了。

在这次，我和爸爸一起看着电视上的直播，我们俩激动极了，心情无比澎湃与自豪，眼睛更是紧紧盯着电视，生怕落下一点细节。神舟十三号划过苍穹，进入我们的视野，像是一团火落下来，也好像落在人间的一道光，离地面越来越近，直到降落地面。我不知道内心是一种怎样的感受，是自豪，身为中国人而自豪！是崇拜，崇拜宇航员的勇气与信心！是信服，信服当前的中国科技，充满了创新，去探索未知与神秘！

神舟十三号的凯旋，不是一个人的成功，而是全国人民的成功。亲爱的宇航员叔叔阿姨，谢谢你们！是你们让我感受到了中国航天员的勇气，更学习到了你们身上的精神，是坚韧不拔的精神，是顽强拼搏的精神，是艰苦奋斗的精神。你们，是我心中最亮的那颗星！在追梦的路上，我会以你们为榜样，努力克服学习道路上的各种困难，时刻保持探索求知的热情，成为更好的自己！